Pexomengauuu no ycnemHoiu caade 11D u T mo maremaruke

IIpu moaroroBke K HeHTPaJu30BaHHOMY 3k3ameny H IIT mo maremaruke ciaeayer
YUYHTBIBATH CJIeAYIOIHe TOHKOCTH, 0 KOTOPbIe 00bIYHO «CNOTHIKAITCH YUYalHecs:

1.B IIT moryT ObITh 3aaHUsI, B KOTOPHIX IIPH BBIIIOJHEHUH apU(METHUSCKUX ACHCTBUN U

PEIIEHNHU IPOCTEHIINX 3a1ad TpeOyeTCs 3aIUCh YHACIA C OCTATKOM.
Kak nokaseIBaeT NpaKkTHKa, OOJIBIINHCTBO YYAIINXCS HE IOMHST, B KAKOM BHJIE 3aIIUCaTh
Takoil pesynprar. Hanpumep: 25 = 3*8 + 1 - nenenue ¢ ocratkom; 25 = 3*4 + 13 - He sBasteTcst
JICJIEHHEM C OCTaTKOM. ' ’
2.CrenyeT BCIOMHUTS NpaBuia AeneHus Ha 2; 3; 4; 5; 6; 8; 9, a TakKe OBTOPUTH
‘OIIPEIEICHN: YeTHOTO Yucia (2n); HedeTHOro uncia (2n+1, 2n-1); mpocToro uncia,
cocTaBHOro ynciaa. Hayunrecs npuMeHsITs GOpMYIIBl COKPAIIEHHOT'O YMHOKEHHS HE TOJIBKO
IIPY PELICHUH aIreOpandecKux, HO TAKOKe U apu()METHIESCKUX IIPUMEPOB.
Hanpumep: V37° —12* u T.1. DTH HABBIKK TTOHAZOBSTCA BIOCIIEACTBUY IPH H3yYeHNH Goee
TPYZHOTI'O MaTepHaa. - ’

3. IlocrapaiiTech Hay4UTHCs 6€rIo (eciu MaleHbKUE YUCTIA, TO B YME) IIPOU3BOIUTE
IEUCTBUSA ¢ APOOSMHU, IEPEBOIUTH OOBIKHOBEHHBIE APOOHU B ACCITHYHBIE U 0OPATHO.

DTOro BCEro MOKHO AOOUTHCS, eciii BBl XOpoI1o 3HaeTe TalIuIly YMHOKEHHS.

4. Temy «MOAyNb» YYEHHKH, KaK IIPABUIIO, BOCIIPUHUMAIOT C TPYIOM.

IIpu pelieHnH NMPOCTHIX MIPUMEPOB, COAECPIKAIINX MOIYIIb, HEOOXOIUMO MOHATH MPHUHIIUII
rpa)u4ecKoro pemeHusi, 4To00bI ero MOTOM MOKHO OBLIO CBEPHUTH C aare0pandecKum
pemenueM. Paz6epurech B rpadudeckoM pelIeHHH caMu JTH0O0 MOMPOCUTE TIPEIoaaBaTes,
4T0OBI 0OBACHUI. AHAJIOTHYHO HEOOXOIUMO IPOBEPATH rpadUUECKHM CIIOCOOOM pelIeHUE
KBaJPAaTHBIX YPABHEHHUH, COAEPKAIINX MOIYIb.

YMeHue CTpOUTh IpocTelne rpaduku ypaBHEHUH, COEPKAIIAX MO/, IIPUTOIUTCS [IPU
PELIEHNY CI0KHBIX 3aIaHHi.

5. Ilpu npeoGpa3oBaHuy BEIpaKeHUH BaM He0OX0AMMO HayIHTHCA MOJIB30BAThCA
IPYNIHIPOBKOM, TAK KaK B JaJbHEHMIIEM 3TOT HaBBIK OyIET OUCHD IOJIE3CH B pa3jeiax
«TPUTOHOMETPHSA», «JIorapuMel» U Ip. A TakkKe IOMHHUTE, YTO HHOTAA YAOOHEee IPOU3BECTH
JI€JICHUE MHOTOUYJICHOB. '

Hanpumep: a) (3x7 - 8x> - 10x? + 8x -5):(3x%- 2x + 1); 6) (15x° - x* - 13x% + 8x? - 13x

+ 4):(3x? + x - 4). Eciint U3BECTHO, YTO TIPH X = Xo MHOTOYWIEH 00paIIaeTcsi B HOJIb, TO €r0 Ha/lo
pa3aenuTh Ha (X - Xo), ¥ OJTY4YEHHBIH HOBBIH MHOTOWIEH OYIeT UMETh CTEIIEHb Ha €AHHHUILY
MEHBIIIE UCXOTHOTO.

Hanpumep: usBecTHO, 4To p(x) = x* + 2x> - 13x? - 14x + 24 1pu x = 1 oOpamaercs B HOJb.
Pemrasi 9To 3aganue, pa3feniuM MHOTOWIEH Ha (x - 1), momyunm p(x) = (x - 1)(x* + 3x* - 10x -
24) u 1.x. Tak, p(x) MOXKHO NpeACTaBUTH B Buue: p(x) = (x - 1)(x + 2)(x - 3)(x + 4).

6. IIpu pemenny HEpaBEHCTB HAYYUTECHh YMETIO M0JIb30BAaThCS METOIOM HHTEPBAJIOB, &

' TaKXK€ OMNPEeNATh pABHOCUJIbHBIE HEPABEHCTBRA.

7. Teopemy Bueta Br1, M1 Haneemcsi, 3HaeTe. OHAKO CTPOTO MMOMHUTE O CIydasx, B
KOTOPBIX €€ MOXKHO IIPMMEHSTh, U O CIy4asx, KOIJa ee NIpuMeHeHHe HeyJOOHO.
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8. OueHb BaykHO, MPUCTYTIAsA K PEIICHUIO 3a1aHusl, CHavana Haitu ero O[3 (o6aacTh
JOIYCTUMBIX 3HaYE€HUN apryMEHTa), YTOOBI B 3aBEPIICHUH OTOPOCUTH T€ OTBETHI, KOTOPBIE HE
ynosierBopsitoT O/13.



